

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента, врача-офтальмолога высшей категории, заместителя директора по организационно-клинической работе СПб филиала ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России Гацу М.В. на диссертационную работу Мацко Н.В. «Мультимодальная дифференциальная диагностика вителлиформных дистрофий взрослых и хронической центральной серозной хориоретинопатии», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5-офтальмология

Мацко Наталия Валентиновна, 1981 года рождения, в 2004 году окончила СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело».

С 2004 по 2005г. проходила обучение в клинической интернатуре, а затем с 2005 по 2007г. - в клинической ординатуре на кафедре офтальмологии СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова.

с 2006 по 2019г. - врач офтальмологического отделения Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2019г. по настоящее время - врач 5-го офтальмологического отделения Санкт-Петербургского филиала ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России.

В 2021 г. окончила аспирантуру кафедры офтальмологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западного государственного медицинского университета имени И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время совместной работы Мацко Н.В. проявила себя трудолюбивым, добросовестным и грамотным исследователем, владеющим знаниями

научной литературы по специальности, способным определить и сформулировать цели и задачи научной работы, определить и использовать необходимые современные клинико-диагностические методы исследования, самостоятельно и последовательно планировать и проводить этапы исследования, анализировать полученные результаты. Владеет современными методами диагностики и лечения офтальмологической патологии. При работе с пациентами соблюдает принципы этики и деонтологии. Освоила современные методы статистической обработки данных.

Диссертационная работа Мацко Н.В. посвящена разработке алгоритмов дифференциальной диагностики вителлифомных дистрофий взрослых и хронической центральной серозной хориоретинопатии.

Основные положения диссертационной работы были представлены на всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Лазерная интраокулярная и рефракционная хирургия» (Санкт-Петербург, 2019); на международном конгрессе OCT Retina Forum, virtual congress (2021); в рамках внутриклинической конференции Санкт-Петербургского филиала ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России (Санкт-Петербург, 2021); на 27 Международном Офтальмологическом Конгрессе «Белые ночи» (Санкт-Петербург, 2021), на 18-й Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Современные технологии лечения витреоретинальной патологии» (Ростов-на-Дону, 2021), на Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Лазерная интраокулярная и рефракционная хирургия» (Санкт-Петербург, 2021), на 25 Международном Офтальмологическом Конгрессе «Белые Ночи» (Санкт-Петербург, 2022).

По теме диссертации опубликованы 5 печатных работ, из них 4 - в журналах, рецензируемых Высшей аттестационной комиссией Министерства

